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CumoH CteBuH (1548-1620rT.)

B 1585 r. y4yeHbit CUMOH
CTeBMH caenan BarKHoe
OTKpbITUE, O YEM Hanmcas B
cBoen KHure "Jlecatas”. ITa
paboTa coaepxana
06BbACHEHME 3aNUCKU U NPaBUJI
NENCTBUM C AECATUYHBIMM

Apoo6amu. OH nmncan undpsl
p,po6Horo 4yucia B 0HY CTPOKY
C UMpamm Lienoro Ymcna, npu
3TOM Lenas yacTb OT p,po6H0M
OTAENANACh HY/IEM, a pa3pAapbl
B APO6GHOM YaCTU OTAENSAUCD
cneumnasibHbIMU CUMBOJ1IAMM
0003Ha4aLWMMHU
COOTBETCTBYHOWME NON.

Yucno 0,3752 3anncbiBanoChb

TakK: 3@7@5@2@



LloTnaHACKMM MaTeMaTUKOM

[1}KOHOM Henepom
npeAnpUHATDI MNOMbITKU
YCOBEpPLUEHCTBOBATbL  3anMChb
AECATUYHbIX Apob6en.

3anAatas B 3anucu Apobeu
BriepBble BCcTpeyaeTca B 1592

roay.
CoBpeMeHHy  3anucb, T.e.
oTAeNeHne  Lenon  yacTtu

3ansaTon, npeanoxmn Kennep
(1571-1630 rr.).

B cTpaHax, rae roBopAT no-
aHrammckn  (AHrama, CLUA,
KaHaga u© pAap.), M cenvdac
BMECTO  3anAToM  nMWyT
TOYKY, Hanpumep: 2.3 WU
YMTalOT: J1BA TOYKA TPM.

NoranH Kennep (1571-1630rT.)



3HAA YTO 113-25=2825
HAUAUTE

113-2,5=
0,113:2,5=



CHUTAEM YCTHO!

® Ec/in HY>KHO YMHOXUTb
AecAaATUYHY0 Apobb Ha 10,
100, 1000 u 1.4., HY)KHO...

0,448-10=



CHUTAEM YCTHO!

® Ec/in HY>KHO YMHOXUTb
NeCcATUYHYI0 Apo6bb Ha 0,1;
0,01; 0001 v T.4., HYXHO...

540,3:0,01=






Ha 3eMHOM Liape o6UTalT NTULbI -
6e30WMOb0YHbIe COCTaBMUTE/IN NPOrHO3a
noroabl Ha neto. HasBaHue 3TUX NTUL

3almdppoBaHO NpUMeEpPaMU, KOTOpble HYXHO
pewnTb. 3aMeHMUB Yucaa 6ykBamu , Bbl
NPOYTETE Ha3BaHUE NTUL-METEOopPOJIOroB.




©1) (8+2,6) -2 =72
©2)11,7-10,2 = ?

©3) 0,364 -10-3 = ?
©4) 0,96 -0,1 =?

©5) 14,5 -2+4 =2
©6)16,9-7,2 =2

©7) 5,283 -100-28,3 =?
© 8) (1-0,99) -100= ?
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A TENEPDb -
PUSMUHYTKA!!!

BHUMAHMWE! OyeHb
BHUMATE/NIbHO CeauMm 3a
MmaYnkamu!!l
Crapaemca ycneauTb 3a BCeMU
cpasy.







YPE3BbIYAUHASI CUTYALINA!!!

B kabnHeTe matemaTukn YypesBblHanHas cuTyauus —
nponana BonwebHasa kHura ¢ npaBsnnamMmm AeNCTBUN
Hag OecAaTUYHbIMK gpobamu. [na nouncka
3NoyMbILINEeHHNKa opraHnadyeTcsa «LleTekTuBHoe
areHTCTBO 5 «B» Knaccay.

BeinonHue 3agaHue, Mbl NONy4YnM ocobble NPUMETLI
3NoyMbILLNEeHHNKA.

NMpumeTsil:

dopmMa sauua:

Bbiuncnute 3,57 + 2,23 - 4,8.

a) 10,7; oBanbHoe B) 5,79; BbITAHYTOE
6) 1; kpyrnoe r) 1,3; kKBagpaTHoe




Lleem 2na3:

Bbluncnure: 3,5-7+1,5-7

a) 35 - 3eneHble; B) 15 - ronybulie; 0) 45 - kapue; r) 35,5 — YepHbIe.
Bonochbi:

Boiuncnute: (17,78 -1,4-1,4*2,28)+1,3

a) 27,6; YepHble npamMble B) 23 pblXne BblOLMECS

6) 24,3; KawTaHOBbIE KyOpPSABbLIE r) 19,28;pycble npamMble
dopma Hoca:

Pewwnte ypaBHeHue: x — 0,39 -3 = 1,1.

a) X = 2,25; KapToLLKOU B) X = 2,16; ¢ ropbmnHkon

6) x = 0,75; KypHOCbIN N X =2,27; NnpAMON OSNTMHHbLIN
[yb6bi:

PewwnTte ypaBHeHue: 5y - 3y = 1,354 -2,6

a) y = 2; 6aHTUKOM B) y = 1,6; nyxnble

6) y = 1,4; y3kne )y = 2,5; yrosikm onyLieHbl BHU3

Ocobbie npumemsl:

HekoTopoe 4ncno ysennynnu B 4 pasa, 3aTeM Bblunu 5,2, nonyymsLleecsd
npu 3TOM 4unucno pasHoe 17,2. Hanante ncxogHoe 4ncno.

a) 3; NbllWHblE CBETSIblE YChl B) 4; yepHasa bopoaa

6) 1,4; poanHka Ha NeBON LLEKe r) 1,99; kawTaHoBbIE YCbl




Noncumee a0
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CIHACUBO 3A
YPOK!
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1.UcTopmyeckas cnpaBKa

2.CMoH CtmBeH

3 . CmoH CtuBeH




5. KapTuHKa
yunTenb

6.KapTuHKa
yyeHuua

/.KapTMHKa Macrtep
TecT




